

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

EMAIL georgeboulg@gmail.com

ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ ΕΦΚΑ - ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ

Η Διοίκηση του ΕΦΚΑ αρχίζει να εφαρμόζει το οργανόγραμμα της προηγούμενης κυβέρνησης. Οι τροποποιήσεις που γίνονται είναι μικρές, χωρίς να αμφισβητείται η κεντρική δομή του, σαν εργαλείο αντιασφαλιστικής πολιτικής (ν.4387/2016) και του 4^ο μνημονίου.

Το βασικό είναι ότι το εργασιακό μέλλον, οι συνθήκες και οι όροι εργασίας των χιλιάδων εργαζόμενων θα συνεχίσουν να διακυβεύονται σε κρίσιμο βαθμό. Θα συνεχίσει η συρρίκνωση όλων των υπηρεσιών και δομών πανελλαδικά με δραματικές συνέπειες στην εξυπηρέτηση των ασφ/νων. **Επειδή δεν προσδιορίζονται οργανικές θέσεις ανά δομή, η διοίκηση έχει λυμένα τα χέρια να ανακυκλώνει και να ξεσπιτώνει τους εργαζόμενους ανά πάσα στιγμή.** Για χιλιάδες εργαζόμενους θα υπάρξει ένα καθεστώς διαρκούς εργασιακής ομηρείας και περιπλάνησης. **Οι πρόσφατες μεταθέσεις σε ΑΡΙΔΑΙΑ και ΜΟΥΔΑΝΙΑ αποδεικνύουν ότι η διοίκηση έχει ξεκινήσει αυτή την διαδικασία και θα την επεκτείνει σε όλες τις μονάδες. Χωρίς να προχωρήσει στην διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος και χωρίς κανένα κριτήριο, μεταθέτει συναδέλφους που έχουν και σοβαρά οικογενειακά προβλήματα.** Και όλα αυτά μέσα σε ένα περιβάλλον με υποστελεχωμένες υπηρεσίες, άθλιες συνθήκες εργασίας, καθημερινά φαινόμενα κοινωνικού αυτοματισμού στην συναλλαγή με το κοινό, τραγικές ελλείψεις στην υλικοτεχνική υποδομή, στη μηχανογράφηση, επαναλαμβανόμενες ελλείψεις στην καθαριότητα και τον κλιματισμό των υπηρεσιών κ.ά.

Είναι επιτακτικό ζήτημα η ανασύνταξη του κινήματος. Για τις υποχρεωτικές μεταθέσεις, πρέπει ομοσπονδία (ΠΟΣΕ) και οι σύλλογοι να έχουν αγωνιστικό πρόγραμμα αντίδρασης. Το πρόγραμμα πέρα από τις συμβατικές (απεργία – στάση) πρέπει να περιλάβει και δυναμικές κινητοποιήσεις. Με συνελεύσεις, συγκεντρώσεις, συσκέψεις σε όλους τους συλλόγους, να ενημερωθούν και να αποφασίσουν την κλιμάκωση του αγώνα οι εργαζόμενοι. Επίσης να διεκδικήσουμε να αρχίσει η διοίκηση, την διαδικασία της Μοριοποίησης Μεταθέσεων. Είναι ένας θεσμός που εφαρμόζεται για πολλές δεκαετίες στην εκπαίδευση με καθιέρωση κριτηρίων (οικογενειακών, κοινωνικών και υπηρεσιακών).

ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 2020

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ

